
 مجلس كفر برا المحلي 

ي  ف  مساء  ة دساسالساعة ال 07/03/2021وافق الم سبتمن يوم ال (20)محضر جلسة المجلس المحلي رقم 
 .جلس المحليبناية الم

 

 الحاضرون: 
 مجلس عضو   -بد الكريم يوسف ريان ع   رئيس المجلس  –محمود عاصي 

   لس جم  و عض -طة قنابي خليل محمد  .د   مجلس عضو  -صادق مصطفى ريان  
 تغيب( )  مجلسعضو  -عثمان ريان  إيهاب   مجلس  ةعضو  –أسماء حاتم ريان 
 تغيب( )  مجلسعضو  -خالد رأفت عاصي   تغيب( ) مجلس عضو  –نزيه غازي ريان 

 )جديد(   مجلس وعض   - عبد القادر محمد ريان تغيب( -مستقيل) مجلسعضو  -ال عاصي تيسير جم
  المجلس  سكرتير  – ريان محمود   مجلس  عضو  –ي بلال علي عاص

 ( تغيب )القضائي  المستشار  –ألون عديني    ( تغيب)  المجلس محاسب  –فيصل ريان 

 
  -جدول الأعمال: 

 السابقة. ةالمصادقة على الجلس (1
 .مكانهد يدج وضع واستقبال مجلس  وعضوديع ت (2
 . (ניקוז מים ברחוב אבן סינא) 1/2021، مناقصة رقم على توصيات لجنة المناقصاتالمصادقة  (3

תחשיב היטל   . 2.  היטל סלילת מדרכות  .1  חוקי עזר() مختلفة مساعدةمصادقة على القوانين اللا (4

 .היטל שטחים פנויים . 2.  תיעול

 ביטוחים כלליים מבנה ורכוש(. )جلس المحلي متأمينات ال (5

 الأمدقرض طويل على  والمصادقةخروجه للتقاعد المبكر محاسب المجلس  طلب قة علىمصادلا (6
 . على ذلك المترتبة القانونيةقاته تحمسلتغطية 

 .هلية في ام الفحمب ثانوية الأ طلاسفريات ل ةحنم  (7
 

 : لبحثا

  :(91لسابقة رقم )ا ةصادقة على الجلسالم (1
 

وسأل إذا كان هناك أي   ،(17)رقم  السابقة التي وزعت عليكم ةى الجلس نطلب المصادقة عل: لسيس المجئر

  السابقةة ى محضر الجلسر المجلس المصادقة علق عد المداولة اوب هذات للأعضاء؟ و استفسارالاحظات أم
 .لمذكورةا
 

 : مكانهد يدج وضع واستقبال مجلس  وعضوديع ت (2
يحل لآل عيسى قائمة استقالته للذي يليه في  قدم  تيسير عاصيعضو المجلس السيد ن أ المجلس: رئيساد ف أ

في   ا  وأن يكونوا مشارك النجاح بمهمته هتمنى لو ديالجد وضعبالرحب . عبد القادر محمد ريان محله السيد
 في السابق وعضالد مكان يالجد وعضعلى أن يحلا الالمصادقة  المجلساقر  كذلك، اتت والاجتماعراالقرا
 . المستقيل عضوالبها  التي كان والمناصبلجان ال يعجم
 

 : (וב אבן סינאניקוז מים ברח) 1/2021، مناقصة رقم توصيات لجنة المناقصاتعلى المصادقة  (3
 

عد فحص كامل لمناقصة تصريف مياه شارع ابن  بقامت توصياتها ت لجنة المناقصا أن: المجلس سرئي أفاد
א. מ. טאהה אחזקות והנדסה בע"מ. والتي أوصت بإعطاء المناقصة لشركة  1/2021سينا رقم 

المجلس المصادقة على اقتراح هذا وبعد المداولة والمناقشة اقر  .هاوسنقوم بالتوقيع على اتفاقية عمل مع
 . المجلس كما ذكررئيس 
 

תחשיב היטל   . 2.  היטל סלילת מדרכות  .1  חוקי עזר() مختلفة  مساعدةقوانين على  لمصادقةا (4

 :היטל שטחים פנויים . 2.  תיעול
 

ين  الحبين  المساعدة،بناء  على تعليمات وزارة الداخلية بما يتعلق بالقوانين   :أفاد رئيس المجلس الأعضاء
لحصول على المستندات والشهادات من المستشارين الذين  د ابع ةمساعدال وانينقالنحتاج المصادقة على  والآخر

 :وهي كما يلي عليكم، توزع تي الو يعدون هذه القوانين
  אישור תחשיב היטל סלילת  ،2021 (وتعديل)تصحيح  صفةرسوم عمل أر*. القانون المساعد 

 .2021 (עדכון) מדרכות     



  אישור תחשיב , 2021 )تصحيح وتعديل( شوارعرسوم شق قنوات لتصريف مياه ال*. القانون المساعد 

 , 2021תיקון( )היטל תיעול      
 שטחים ציבוריים פתוחים , 2021 )تصحيح وتعديل(أراضي وساحات عامة مفتوحة *. القانون المساعد 

 . 2021 (עדכון)     
كما للمجلس المحلي   ةن المساعديانوأقر المجلس المصادقة على الق الأعضاء،  بين وبعد المداولة والمناقشةذا ه

 سب تعليمات وزارة الداخلية.وذلك وفق وح المجلس،عرضها رئيس 
 

 : ביטוחים כלליים מבנה ורכוש()جلس المحلي مأمينات الت (5
 

مستشار  لمجلس ول  لقضائيا طلبناها من المستشار أن هناك بعض الاستفسارات :أعضاء لجنة المناقصاتفاد أ
عندما يكون هناك قرار  و .عوسنعقد جلسة معهم حول هذا الموض وأننا. ز المناقصةالتأمينات الخاص الذي جه

 .سنقدم توصياتنا لرئيس المجلس 
 

على قرض   ة . والمصادق محاسب المجلسطلب الخروج للتقاعد المبكر ل على  لمصادقةا (6
   : حسب قوانين العمل الفورية  الماليةقاعد الت لتغطية تكاليف مستحقات الأمد طويل 

 

طلب الخروج للتقاعد المبكر له دم ق)السيد فيصل ريان( أن محاسب المجلس المحلي  المجلس: رئيس أفاد
ضى  بعد ان ام، 31/12/2021 تاريخكمحاسب المجلس في  سينهي عملهوحسبها فانه  ،عرضها عليه لأسباب

מענק د مبكر )، وله حقوق قانونية كثيرة منها هبة تقاع(24/8/1989منذ  ) سنة  32ارب في عمله ما يق
, مبالغ وغيرهاפדיון חופשה שנתית( ستراحة )وايام اפדיון חופשות מחלה( وايام مرضيه )( פרישה

طلب لوزارة الداخلية  تقديم لنحتاج شيقل مبلغ  550,000حسب تقدير المحاسب علاء غنطوس تصل الى  
ما أفاد رئيس المجلس أن  ك ,تلك المستحقاتعلى أخذ قرض لدفع  الوزارة فقة مواهبة أو الللحصول على  

  قراره هذالعدول عن ا إقناعه اول  أنه حوللمجلس المحلي،  الكثير ىعطنشيطا  وأصاحب خبرة وكان المحاسب 
قد  ف  ،خاصة المجلس  ئيسولرعامة سارة فادحة للمجلس   والحق أنها خكسلطة   عليناالذي سيكون له تأثير صعب 

 . هطلبلى ع  أوافقإلا أن   أستطيعوانا لا سفا. ض متأرفه ولكن ،كبيروتفاهم  كان بيننا تعاون
هذا ما  أن أتعابه تدفع من صندوق المجلس، و :عن المستحقات، أفاد رئيس المجلس الأعضاءوحول استفسار 

.  لقانونيأنه حقه ا اكم وأمانه. لأنه خدم البلد بصدق أكثر من ذلك بإعطائهشخصيا  لن يتردد الرئيس  وان يستحقه
طلب لوزارة   للتقاعد وتقديم المحاسب خروجهذا وبعد المداولة والمناقشة. أقر المجلس المصادقة على  

 سوك لدفع مستحقات محاسب المجلأخذ قرض من أحد البنالداخلية للحصول على هبة أو موافقة على 
   .في مساره الجديد قالتوفي. متمنين له  القانونية

 

 :ية الأهلية في ام الفحموطلاب ثان نحة سفريات م (7
 

وذلك   مهلية بأم الفحفي كل سنة نقوم بتقديم مساعدة للطلاب في المدرسة الأ : ءللأعضا المجلس رئيس شرح
طلابنا في نريد توزيع  لأننا لاة لهم في السفريات. منحة كمساعدبسبب عدم توفير السفريات لهم، وهذه ال

حويل الموضوع للجنة  ترئيس المجلس  حرتقاى المجاورة.. ولهذا رريات منظمة للقك سفاوهن المدارس المختلفة
أقر المجلس المصادقة على   .لبحث الموضوع فهي ستقدم توصياتها المحليالمجلس  في يةالمهن المساعدات

 المجلس.ئيس كما شرح رقتراح الا
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